

CORRECCIÓN DE ERRORES A LA RESOLUCIÓN DE 29 DE DICIEMBRE DE 2020, DE LA DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS DEL ÁREA DE SALUD DE CÁCERES, POR LA QUE SE CONVOCA CONCURSO DE TRASLADOS INTRAHOSPITALARIOS PARA LA PROVISIÓN DE DESTINOS VACANTES DE DISTINTAS CATEGORÍAS EN EL COMPLEJO HOSPITALARIO UNIVERSITARIO DE CÁCERES.

Advertidos errores materiales en los listados de destinos ofertados (Anexos I) de las categorías de **Enfermero/a, Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería y Grupo Auxiliar de la Función Administrativa y Celador/a**, se procede a la correspondiente rectificación.

ENFERMERO/A:

➤ Con objeto de rectificar los destinos que han de ser reservados a los adjudicatarios del concurso oposición por resolver, se eliminan las reservas de la unidad de Hospital de Día de Alergia del HSPA y se incluyen en la Unidad de Pool del HSPA:

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	ACLARACION	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	HOSPITAL DE DIA ALERGIA	1029	MAÑANAS	MAÑANAS	1	3	1

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	ACLARACION	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	HOSPITAL DE DIA ALERGIA	1029	MAÑANAS	MAÑANAS	3	3	1

➤ Por error material al transcribir la reserva de destinos reservados a los adjudicatarios del concurso oposición por resolver, en la Unidad de Cardiología del HSPA:

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	ACLARACION	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CARDIOLOGIA	1017	MAÑANAS	MAÑANAS	0	1	2
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CARDIOLOGIA	1017	ROTATORIO	ROTACION ESPECIAL	2	13	

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	ACLARACION	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CARDIOLOGIA	1017	MAÑANAS	MAÑANAS	0	1	2
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CARDIOLOGIA	1017	ROTATORIO	ROTACION ESPECIAL	1	13	

TÉCNICO EN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA (TCAE):

➤ Con objeto de rectificar los destinos que han de ser reservados a los adjudicatarios del concurso oposición por resolver, se eliminan las reservas de la unidad de Esterilización del HUC y se incluyen en la Unidad de Cardiología del HSPA:

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	ACLARACION	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CARDIOLOGIA	1017	ROTATORIO	ROTACION CORTA	6	7	2

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	ACLARACION	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CARDIOLOGIA	1017	ROTATORIO	ROTACION CORTA	4	7	2

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	ACLARACION	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ESTERILIZACION	2021	MAÑANAS	MAÑANAS	0	2	1
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ESTERILIZACION	2021	DIURNO	MAÑANAS-TARDES	3	2	

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	ACLARACION	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ESTERILIZACION	2021	MAÑANAS	MAÑANAS	0	2	1
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ESTERILIZACION	2021	DIURNO	MAÑANAS-TARDES	5	2	

➤ Se rectifica un destino de la Unidad de Bloque Quirúrgico del HSPA, turno de mañana que ha salido a resulta en lugar de a traslado:

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	ACLARACION	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	BLOQUE QUIRURGICO	1016	MAÑANAS	MAÑANAS	0	2	0
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	BLOQUE QUIRURGICO	1016	ROTATORIO	ROTATORIO 12 HORAS	0	6	

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	ACLARACION	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	BLOQUE QUIRURGICO	1016	MAÑANAS	MAÑANAS	1	1	0
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	BLOQUE QUIRURGICO	1016	ROTATORIO	ROTATORIO 12 HORAS	0	6	

➤ Como consecuencia de próxima reestructuración de la Unidad de Pediatría Integrada del HSPA, que verá reducido un destino, se elimina del Anexo I.

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	ACLARACION	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PEDIATRIA INTEGRADA	1042	MAÑANAS	MAÑANAS	1	0	0
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PEDIATRIA INTEGRADA	1042	ROTATORIO	ROTACION CORTA	0	13	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PEDIATRIA INTEGRADA	1042	ROTATORIO	ROTACION MODIFICADA	0	2	

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	ACLARACION	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PEDIATRIA INTEGRADA	1042	ROTATORIO	ROTACION CORTA	0	13	0
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PEDIATRIA INTEGRADA	1042	ROTATORIO	ROTACION MODIFICADA	0	2	

GRUPO AUXILIAR DE LA F.A.:

➤ Se ha incluido un destino no existente en la Unidad de Admisión y D.C. Archivo del HUC, que está reubicado en Unidad de Admisión y D.C. Urgencias del HUC.

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ADMISION Y D.C. ARCHIVO	2004	M/T	1	2	0

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ADMISION Y D.C. ARCHIVO	2004	M/T	0	2	0

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ADMISION Y D.C. URGENCIAS	2007	ROTATORIO	2	5	0

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ADMISION Y D.C. URGENCIAS	2007	ROTATORIO	3	5	0

➤ Se ha incluido un destino con turno de mañana cuando es turno mañana/tarde en la Unidad de Admisión y D.C. Archivo del HSPA:

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	ADMISION Y D.C. ARCHIVO	1006	M/T	1	10	0
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	ADMISION Y D.C. ARCHIVO	1006	MAÑANAS	0	1	

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNOS	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	ADMISION Y D.C. ARCHIVO	1006	M/T	1	11	0

➤ Realizada la reestructuración del Almacén con el traslado de varios destinos del HSPA al HUC, con fecha de efectos del día 1 de enero de 2021:

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNOS	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	ALMACEN / MANTENIMIENTO	1011	MAÑANAS	1	5	0

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNOS	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	ALMACEN / MANTENIMIENTO	1011	MAÑANAS	0	2	0

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNOS	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ALMACEN	2008	MAÑANAS	1	0	0

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNOS	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ALMACEN	2008	MAÑANAS	1	3	0

➤ Debe ser incluido un destino más en la Unidad de Servicios Centrales del HSPA:

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNOS	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	SERVICIOS CENTRALES	1052	MAÑANAS	1	12	0
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	SERVICIOS CENTRALES	1052	ROTATORIO	0	1	

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	SERVICIOS CENTRALES	1052	MAÑANAS	1	12	0
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	SERVICIOS CENTRALES	1052	ROTATORIO	1	1	

➤ Se ha incluido un destino en la Unidad de Admisión y D.C. Admisión Central en el HSPA, que está ubicado en el HUC.

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO DE ALCANTARA	ADMISION Y D.C. ADMISION CENTRAL	1003	MAÑANA	0	4	0

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO DE ALCANTARA	ADMISION Y D.C. ADMISION CENTRAL	1003	MAÑANA	0	3	0

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ADMISION Y D.C. ADMISION CENTRAL	2002	MAÑANA	0	1	0

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ADMISION Y D.C. ADMISION CENTRAL	2002	MAÑANA	0	2	0

CELADOR/A:

➤ Realizada la reestructuración del Almacén con el traslado de varios destinos del HSPA al HUC, con fecha de efectos del día 1 de enero de 2021:

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	ALMACEN	1010	MAÑANAS	1	10	0

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	ALMACEN	1010	MAÑANAS	0	4	0

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ALMACEN	2008	MAÑANAS	0	2	0

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL UNIVERSITARIO CACERES	ALMACEN	2008	MAÑANAS	2	8	0

➤ Se ha incluido erróneamente destinos EN la Unidad de Consultas y Servicios Generales del HSPA y de la Unidad de Psiquiatría del HSPA, estando ubicados en la Unidad de Servicios Generales del HSPA.

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CONSULTAS Y SERVICIOS GENERALES	1021	MAÑANAS	2	8	1
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CONSULTAS Y SERVICIOS GENERALES	1021	TARDES	1	0	

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CONSULTAS Y SERVICIOS GENERALES	1021	MAÑANAS	0	8	1
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CONSULTAS Y SERVICIOS GENERALES	1021	TARDES	0	0	

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PSIQUIATRIA	1046	MAÑANAS	0	1	0
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PSIQUIATRIA	1046	ROTATORIO	1	0	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PSIQUIATRIA	1046	TARDES	1	0	

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PSIQUIATRIA	1046	MAÑANAS	0	1	0
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PSIQUIATRIA	1046	ROTATORIO	1	0	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	PSIQUIATRIA	1046	TARDES	1	0	

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	SERVICIOS GENERALES	1053	MAÑANAS	1	12	0
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	SERVICIOS GENERALES	1053	ROTATORIO	15	35	

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADO	RESULTA	RESERVA
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	SERVICIOS GENERALES	1053	MAÑANAS	2	12	0
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	SERVICIOS GENERALES	1053	ROTATORIO	16	35	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	SERVICIOS GENERALES	1053	TARDES	1	0	

Con carácter general y **para las categorías de Enfermero/a, Técnico de Cuidados Auxiliares de Enfermería, Grupo Auxiliar de la Función Administrativo y Celador/a** se abre nuevo plazo de presentación de solicitudes de 10 días hábiles, contado desde el primer día hábil siguiente a la publicación de esta corrección, es decir **del 21 de enero de 2021 al 3 de febrero de 2021.**

Con el fin de evitar perjuicios a los interesados se informa **que aquellos que hubieran presentado ya solicitud, podrán presentar otra nueva que anulará la anterior; en caso contrario, se entenderá anulado únicamente aquel destino que no coincida con la presente corrección,** manteniéndose la validez de los demás destinos elegidos.

En Cáceres, a 20 de enero de 2021.


 EL DIRECTOR DE RR.HH. DEL
 ÁREA DE SALUD DE CÁCERES.
 Francisco Giraldo Giraldo.

DILIGENCIA- Para hacer constar que el presente anuncio se publica con fecha 20 de enero de 2021, mediante exposición en los Tablones de Anuncios de la Gerencia del Área de Salud de Cáceres y de los Hospitales San Pedro de Alcántara y Hospital Universitario de Cáceres y página web del área.


 EL DIRECTOR DE RR.HH. DEL
 ÁREA DE SALUD DE CÁCERES.
 Francisco Giraldo Giraldo.

